

李群在我市调研因灾受损文物抢救保护工作时强调

加快险情处置 查摆问题漏洞 全力保障文物安全

运城晚报讯(记者 王文军)10月16日,文化和旅游部副部长、国家文物局局长李群带领文物保护专家组,深入我市夏县、盐湖区和芮城县,调研因灾受损文物抢救、保护、修缮等工作。他强调,面对突发汛情,各级文物部门高度重视、紧急应对,广大文物工作者闻令而动,第一时间奔赴一线,受损文物抢救保护工作有序开展。要进一步增强责任意识、强化责任担当,全面掌握灾情、研判问题原因,分类施策、未雨绸缪、防患未然,全力保障文物安全。副省长张复明,国家文物局副局长宋新潮,省文物局局长刘润民,市委书记丁小强,市领导王志峰、乔登州等参加调研。

近期,我市出现多次强降雨天气,累计雨量大、持续时间长,多处文物受到不同程度影响,一

些文物不同程度地出现了屋顶漏雨、墙体开裂坍塌、地基塌陷等险情。国家文物局十分关注、高度重视我市文物因灾受损情况,派出专家组深入实地指导和支撑我市因灾受损文物的抢救、保护、修缮等工作。目前,我市文物保护部门正密切关注汛情和文物受损情况,及时启动应急机制,对受损文物采取应急保护措施,同时全面排查可能面临的灾害险情,整治安全隐患,将受损程度降至最低。

李群一行先后来到夏县堆云洞河东特委革命活动旧址、盐湖区舜帝陵和解州关帝庙、芮城县永乐宫和广仁王庙等文物保护单位,实地勘查文物受影响情况,详细了解文物日常保护工作和此次因灾受损情况,认真听取采取的抢险和修复保护措施,并对因灾受损文物保护修缮工作提出具体

要求。

调研中,李群强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾工作重要指示精神,认真落实中央有关领导同志指示要求,及时查清文物受损情况,全力做好文物应急抢险工作。要加大隐患排查力度,科学分类施策,认真做好灾后文物评估工作,制订后续抢险加固及修缮保护方案。要深入剖析原因,吸取深刻教训,认真查摆在日常管理维护、资金投入、人才队伍、应急预案等方面存在的漏洞不足,切实整改提高。要广泛动员社会力量参与,探索多渠道保护文物路径。要加强预防性保护,深化科学研究,提高防灾减灾能力,国家文物局将持续在政策、资金、人才等方面给予支持,切实把文化遗产保护好、传承好。

省农业农村厅工作组 赴临猗县调研“双减双抢”和灾后重建工作

运城晚报讯(记者 李婷)10月15日下午,省委农办主任,省农业农村厅党组书记、厅长刘志杰带队,深入临猗县开展“双减双抢”、灾后重建工作调研,详细了解该县苹果受灾情况和农村危房受灾情况,为最大限度减少农业生产损失进行实地指导。

当天,调研组来到该县北辛乡左家庄,听取并实地调研了果园雹灾情况。刘志杰指出,要动

员广大果农开展自救,做好残次果深加工,进一步提升产品附加值,积极联系当地电商,采取电商销售、以购代捐、后链加工等方式,多渠道做好残次果加工、销售,尽最大力量减少果农损失。

在该县北辛乡岭后村,刘志杰实地查看了王思中等村民房屋受损情况,提出要落实好相关救助政策,让受灾群众感受到党和政府的关心和帮助。同时,各级

部门要做好灾后重建工作,做好受灾人员安置。

调研组一行还前往临猗县三科农商城,听取相关负责人的项目建设情况介绍。刘志杰指出,三科农商城要用好专项资金,加快建设进度,精准定位,谋划好产品形态、服务形态,为山西果业发展注入新鲜血液,加快推动省“特”“优”农产品走出山西,进入全国中高端市场。

盐湖区隆重表彰德孝实践先进典型

运城晚报讯(记者 李婷)传承德孝精神,倡树文明新风。10月13日晚,第十二届运城舜帝德孝文化节“德孝咏流传·百年共圆梦”德孝实践先进典型颁奖典礼在舜帝陵古柏广场隆重举行,揭晓盐湖区2021年度德孝实践先进典型。

此次颁奖典礼分为“德润盐湖”“孝感盐湖”“义泽盐湖”“忠耀盐湖”四个篇章。前三篇章撷取“德”“孝”“义”三字,以访谈、音乐

剧、舞蹈、歌曲联唱等形式,聚焦并展现发生在盐湖大地上,或孝老爱亲、崇德扬善,或不计得失、无私奉献,或勇于开拓、奋发有为的动人故事。第四篇章聚焦“忠”字,集中表彰忠于党、忠于祖国、忠于人民、忠于职守的党员干部。

当天,在现场观众的热烈掌声中,盐湖区2021年度道德模范、幸福村庄和幸福社区、最美志愿者、孝顺媳妇、最美家庭、新时代好少年、最美健康卫士、最美教

师、最美职工、最美退役军人等10个常设奖项表彰名单相继揭晓。

据悉,作为第十二届运城舜帝德孝文化节的重要活动,自今年年初启动以来,此次评选活动受到社会各界的积极响应、广泛参与。该活动旨在号召全区上下以评促学、以学促行,以身边看得见、学得来的德孝实践者为榜样,表彰先进、树立典型,在全区进一步强化正导向、激发正效应、汇聚正能量。

夏县南大里乡举办第四届乡村文化旅游节

运城晚报讯 10月14日,以“感怀党恩、美丽乡村、田园生活”为主题的夏县南大里乡第四届乡村文化旅游节,在德兰度假村公园拉开帷幕。

南大里乡位于夏县最北端,与闻喜县相邻。近年来,在夏县县委、县政府的坚强领导下,南大里乡党委、政府坚持从本地实际出发,确立了“花椒药材绕山转,设施蔬菜占路边,乡村企业扛大

梁,旅游开发助振兴”的发展方略,以农旅融合为主线,积极打造寄情山水、寓教于乐、学习创作、全国一流的特色乡村文化旅居地。全乡旅游收入连年突破200万元。

此次乡村文化旅游节由夏县县委宣传部指导,夏县文化和旅游局,南大里乡党委、政府主办,夏县中条德兰生态旅游有限公司、小王村支村委、南北晋村支村

委承办,多家单位提供支持。本次文化节,通过文艺表演、特色农副产品展销、媒体采风、农民丰收系列运动会、亲子体验等活动,提升广大群众的参与性、提高游客回归田园的体验性。活动历时7天,有诗歌朗诵、农民丰收趣味运动会、少儿歌唱比赛、篮球赛、全国广场舞大赛和运城蒲剧团演出的《中条山上党旗红》优秀剧目助兴。(张秀峰 姚中吉)

市医疗保障局召开 全市配送企业负责人座谈会

运城晚报讯(记者 陶登肖)为加强全市药品耗材集中采购常态化制度化管理和监管,全面落实国家、省、市药品耗材带量采购结果,有效减轻群众医药费用负担,维护人民群众健康权益,10月12日上午,市医疗保障局召开了全市配送企业负责人座谈会。

会议主要从全市落实国家、省、市药品耗材带量采购情况,集采药品耗材配送保障情况,乡镇卫生院、村卫生室等基层医药机构在医保目录内药品配送供应存在的问题,配送企业在保障两定医药机构集采药品耗材供应存在的问题,配送企业对医保部门的意见建议等5个方面进行了座谈。市医保局相关负责人表示,国家组织药品和医用耗材集中采购改革以来,取得明显成效。市医保局要求各配送企业要聚焦医保事业发展方向,密切配合医保部门做好集采药品耗材采购供应,确保全市人民享受到集采药品耗材降价红利,切实增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。

下一步,市医保局将进一步完善两定医药机构协议管理,提高山西省药械集中采购新平台监管水平,加快推进医保支付改革,有效缩短医保基金结算周期,最大限度提升配送企业供应保障能力。

会上,国药山西运城有限公司等9家配送企业主要负责人分别就加强乡镇卫生院、村卫生室医药配送,破解基层医疗机构购药难等问题,与市医保局交换了意见。

盐湖区人社局信息中心 新增5处社保卡“一站式”服务网点

运城晚报讯 通过积极与社保卡金融服务合作银行沟通协调,近日,盐湖区人社局信息中心在原有业务窗口的基础上,新增5处社保卡“一站式”服务网点,实现群众少跑腿、就近办、快速办,力争做到“只进一扇门”“最多跑一次”。

据了解,为服务不同区域的群众,新增服务网点按片区划分,实现了中心城区全覆盖。至此,中心城区社保卡“一站式”服务网点达到6个,分别位于盐湖区政务大厅F区、盐湖区政务大厅B区农商行振兴支行、盐湖区红旗东街242号(河东广场东边)、盐湖区解放北路477号、盐湖区人民南路77号(盐湖区党群服务中心对面)、盐湖区红旗东街366号。群众可就近选择网点办理社保卡业务,享受“一站式”高效便民服务,解决跨区跑、排长龙的问题。

该中心有关负责人介绍,下一步,该中心将继续以为民服务解难题作为出发点和落脚点,进一步完善网点办卡服务工作机制,不断提升群众的获得感和幸福感。(孙嘉悦)

垣曲县税务局召开纪律作风问题 专项整治工作动员会议

运城晚报讯 近日,垣曲县税务局召开纪律作风问题专项整治工作动员会,传达省市局会议精神,发布《关于成立国家税务总局垣曲县税务局纪律作风问题专项整治工作领导小组及办公室的通知》,对县局专项整治工作进行了安排部署。

会议要求各单位一定要把省局纪检组长曾立春在纪律作风专项整治会议上的重要讲话传达到每一位税干,包括编外人员。在整治阶段后期要与同级纪委、公安、检察等机关协查办理,各单位负责人要高度重视此项工作,压实“主体责任”,强化管理落实,并签订承诺书,经本人签字交回纪检组。

会议提出了五点要求:一是提升政治站位,凝聚共识,形成合力,扎实开展纪律作风问题专项整治工作;二是加强领导,各级领导干部要发挥表率,抬头查摆,带头整改;三是统筹兼顾,把整顿工作与纳税满意度调查相结合,与党史学习教育相结合,与当前的重点工作相结合;四是吸取教训,以身边的人和事为警戒,从单位荣誉、自身利益出发,不做后悔事;五是严格把关,分3个阶段,逐层开展整改工作,确保此次专项整治工作不走过程、取得实效。(马瑞瑞)